

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A képviselő-testület és a lakosság nevében a pedagógusnap alkalmából köszönti Piri József polgármester az algyői Szívárvány Óvoda és az Algyői Általános Iskola minden munkatársát hétfőn 17 órakor a faluház színháztermében. Fellép Kiszely Zoltán színművész és Merényi Nicolette Pásztor Ditta-díjas operaénekes, valamint a helyi iskolások.

BAKS. Maraton magyar bajnokságon indultak az algyői kajakosok a győri Mosoni-Dunán május végén. A II. korcsoportban 5 kilométeren az algyői Kopasz Bálint első helyezést ért el. Masters korcsoportban 10 kilométeres távon Demeter Irén első helyezést, Kopasz Péter negyedik helyezést ért el. Csapatjában Kopasz Péter-dr. Lőrinci György a negyedik helyen végzett.

BALÁSTYA. Az önkormányzat két LEKI-pályázatot kíván beadni, melyek tartalma: sportöltöző nyílászáróinak cseréje, a teleház homlokzatának felújítása.

BORDÁNY. A faluházban citerakiállítás látható júniusban Radics Bálint pusztamérgesi citerakészítő saját készítésű hangszereiből.

MÓRAHALOM. 471 millió 567 ezer forintot nyert az önkormányzat Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ Fejlesztése Mórahalmon című projektje a Dél-alföldi Regionális Operatív Program pályázaton.

- A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Napsugár és Csicseri Néptánc csoportja május végén a környező települések meghívásainak eleget téve fellépéseken vett részt, többek közt a röszei művelődési házban, a bordányi falunapon, s a XI. ásothalmi borünnep is szerepeltek a néptáncos gyerekek.

RÖSZKE. A június 6-ától 14-éig tartó Szent Antal-napokon kerül sor a Csaplád, hit, társadalom című beszélgetésre, és a Több, mint egymillió lépés a Szent Jakab Zarándokúton című előadásra. Az egész hetes programsorozatot orgonahangverseny, filmklub és ifjúsági program színesíti. Részletek a www.plebaniahivatal.roszkenet.hu internetes oldalon.

SZEGED. Az Egáz-Dégáz Zrt. a környezetvédelmi világnap alkalmából tegnap mind a 14 kirendeltsége közelében egy-egy fát ültetett. Szegeden a Lechner téri parkban állított fát Tajti Péter, az Egáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. általános vezérigazgatója Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester társaságában. A szegedi fa alá emléktábla került: a napokban kötötte be a társaság a gázt a 800 ezredik ügyfelének. Mivel a 14 kirendeltség az utóbbi 3 nap alatt 70 fogyasztónál vezette be a gázt, sorsoltak. A 800 ezredik a Győr-Moson-Sopron megyei Magyar Ferenc családja lett, a jutalmuk 800 köbméter gáz ajándékba.



- Szent Gellért életéről mutatnak be előadást a Szegedi Fegyház és Börtön elítélte június 8-án. A színdarabot fogvatartott írta és Juhász Tibor ezüstmisés áldozópap rendezte.

ÚJSZENTIVÁN. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium néhány hónapja irt ki pályázatot Zöld óvoda cím elnyerésére. Az újszentiváni óvoda is beadta pályázatát, amelyet a minisztérium pozitívan bíralt el. Az intézmény 3 évig használhatja a címet. A címmel pénzbeli támogatás nem jár, azonban hozzásegíti az óvodát ahhoz, hogy megerősítsék a gyermekekben a környezettudatos szemléletet, kialakítsák az egészséges életmód alapjait.

Larát levették a lélegeztetőgépről

Nem altatják tovább, és a lélegeztetőgépről is levették orvosai a szívátültetésen átesett szentesi Bóta Lara Szonját, akinek gyógyulásáért lapunk is gyűjtésbe kezdett. Az első bankjegyeket olvasóink már tegnap bedobták az ügyfélszolgálatunkon elhelyezett dobozokba, a Tescóban pedig hétfőtől várjuk az adományokat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Levették a lélegeztetőgépről, és már nem altatják tovább kezelőorvosai a május 31-én szívtranszplantáción átesett szentesi Bóta Lara Szonját - tudtuk meg a budapesti Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézetben. A több mint fél évig műszívvel élő, 21 hónapos gyermek állapota továbbra is stabil. A vizsgálatok szerint a donor-szerv tökéletesen működik, kilökődési reakcióra utaló jel pedig nem volt.

A kislány még nagyon gyenge, de mozgatja a karját, és nézelődik a különleges steril szobában, amelyet legkorábban másfél hónap múlva hagyhat el. Egyelőre még szondán keresztül etetik. Lara a műszívkezelés miatt több mint 6 hónapon át feküdt szinte teljesen mozdulatlanul az országos kardiológiai intézetben, Magyarorszá-

gon erre még nem volt példa. Emiatt egy hosszadalmas rehabilitációs program vár a kislányra, amelynek során szakemberek segítik majd a mozgásfejlődését.

Lara gyógyulásáért lapunk is gyűjtésbe kezdett a Tescóval és a Szegvár Egészségéért Közalapítvánnyal közösen. Olvasóink tegnap már adakoztak is ügyfélszolgálatunkon. A megye Tesco hipermarketeteinek ügyfélszolgálatán pedig hétfőtől találják meg azokat az urnákat, ahová a Larának és édesanyjának felajánlott pénzt dobhatják. Aki pedig csekken szeretne adakozni, megteheti a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Szegvár Egészségéért Közalapítvány 57200062-10003468 számlaszámán, a közlemény rovatba kérjük, írják be: Lara gyógyulásáért.



■ LARA MÁR NÉZELŐDIK, BÁR MÉG NAGYON GYENGE

Archív fotó: Tésik Attila

STRANDFELSZERELÉST SZEREZTÜNK BE – 10 EZERBŐL MEGOLDHATÓ

Cápás fecske és hasznos holmik



■ ANGÉLA KÉT BIKINIT VÁLASZTOTT A PIACI KÍNÁLATBÓL

Fotó: Frank Yvette

10 ezerből komplett strandkollektiót lehet vásárolni a Cserepes soron – és ezt nem mi mondjuk, hanem Angéla. Kellemes bikinik 3000 alatt, feltűnő törülközők 2000-ért, kevésbé látványosak 550-ért.

GONDA ZSUZSANNA

A bádokerítésen túl, a művirágok és a miniventilátor-árus birodalmában kerestük a költségkímélő, ám mégis kielégítő megoldást a nyár egyik égető problémájára. Strandfelszerelést vásároltunk a Cserepes sori piacon. Legalábbis strandfelszerelést fényképeztünk, és felírtuk, mi mennyibe kerül.

A strandtoalett origója mindenképpen a fürdőruha, a „cserkón” 2500-2990 forintért kimondottan jó bikiniket is árulnak. A színválasztékra nem lehet panasz, fazonból is sokféle van, a minta viszont meglehetősen hagyományos. Csik, virág - semmi megrendítő. Üditő kivétel az a rombuszmintás lila, sárga vagy kék változat, amelyből már csak néhány darab

maradt - ezek szerint a 2009-es szegedi nyár egyik slágertermékével találkoztunk.

Az öves alsó takarja a pocakot, a fehér fürdőruha viszont állítólag kevésbé bírja a strapát - hallottuk az egyik eladótól. Próbálni a vevőtlen időkben tárolóként használt „szekrényben” lehet, szombatonként pluszfülkéket is kialakítanak, annyit az érdeklődő. Pénteken nem voltak sokan - Angéla állt szóba velünk, aki elmesélte: 10 ezer forintból megoldja a vásárlást. A kismama vett két fürdőruhát, tervben volt még néhány törülköző, és talán a keretbe strandruha is belefért.

A frottirkínálatot mi is szemügyre vettük, rögtön feltűnt a trendi: High School Musical-hősök és Verdák-szereplők a törülközőkön. Aki a Balaton déli partjára való klasszikusokat kedveli - lovak, félmeztelen nő -, az is talál magának valót, akárcsak az, aki Amidala királynőn szeretne feküdni. A feltűnőbb darabok 2000 forintba kerülnek, a többi

strandruha 550 forint. Próbáltunk még szalmakalapot, és az élénk csikos, pánt nélküli felsők lelőhelyét jegyeztük meg legközelebbi látogatásunk esetére.

De apának is vegyünk valamit: a távol-keleti árusoknál 700 forint a szolid, vállalható sort és 900 a cápás fecske. Ha az utóbbit választjuk, azon már nem sokat ront a 41-es méretben kapható, rózsaszín alapon kék, sárga virágmintás papucs sem. Árulnak napszemüvegeket kerettel, keret nélkül, illetve félig kerettel, a címke szerint mindegyik UV 400-as védelmet biztosít.

- Mennyibe kerül? - kérdeztem az árust.

- Miért kérdezi, mit akar? - reagált.

- Le akarom írni.

- Akkor nem mondom meg!

A vásárlóknak azt tanácsoljuk, ne fotózzák a kollektiót, akkor biztosan barátságosabb lesz a kiszolgálás.

Rejtélyes tüzeset Árpádhalmon

Leégett egy árpádalmi kocsmá mellett épülete - az ivót ugyanaz a vállalkozó üzemeltette, akinek néhány hete 2 büfébódéja semmisült meg a Körös-toroki tűzben. Hogy lehet-e összefüggés a két eset között, azt a rendőrség is vizsgálja.

BÍRÓ DÁNIEL

Nagy Csaba árpádalmi vállalkozónak május derekán két büfépavilonja égett le a Körös-torokban. A gyűjtőgatók előkerítése érdekében - az önkormányzat felajánlásával - félmillió nyomravezetői díjat tűzött ki a rendőrség. Tegnap Szent Szabolcs, a megyei főkapitányság szóvivője azt mondta lapunknak, nem adnak ki információt arról, hozott-e már eredményt a díjkiadás.

Bár közleményt nem adott ki róla a nyomozó hatóság, a szóvivő megerősítette információnkat, miszerint leégett egy árpádalmi kocsmá mellett épülete. E tüzeset azért számít különösnek, mert az ivót ugyancsak Nagy Csaba üzemelteti. - Továbbra sem tudok arról, hogy ellenségeim lennének. Bizonyára van egy-két árpádalmi törzsvendég, aki rossz néven vette, hogy egy bizonyos tartás fölött már nem kap hitelt italt, de nem hiszem, hogy ennyire elfajult volna a helyzet - mondta lapunknak a kocsmáros. Őt éjszaka riasztották az ivó szomszédságában élők, hogy ég a palatetős szín, amiben tüzelőanyagot és rekeszeket tárolt. A kár több százezer forint. A szentesi tűzoltóságtól azt a tájékoztatást kaptuk, hogy még vizsgálják, mi okozhatta a tüzet.

A Szentesi Rendőrkapitányság rögülés miatt indított eljárást. Szent Szabolcs hangsúlyozta, egyelőre a két ügyben külön-külön nyomoz a szentesi és a csongrádi rendőrség. Hogy van-e összefüggés a két eset között, az csak a vizsgálat lezárultával derül ki.

Elismerés

A spanyol filozófia és kultúra több évtizedes eredményes kutatásáért és a modern spanyol filozófia magyarországi elterjesztéséért János Károly, Spanyolország királya a Polgári Érdemrend Középkeresztje kitüntetését adományozta Csejtei Dezső professzornak, a Szegedi Tudományegyetem Filozófia Tanszéke oktatójának. A kitüntetését tegnap Rafael Valle, Spanyolország magyarországi nagykövete adta át.